
(2002/C 172 E/129) KIRJALLINEN KYSYMYS P-0018/02

esittäjä(t): Luciano Caveri (ELDR) komissiolle

(14. tammikuuta 2002)

Aihe: Hissilaitteita koskeva tiedonanto

Komissio on käsitellyt hissilaitteita käyttäville yrityksille myönnettäviin valtiontukiin liittyviä kysymyksiä,
kuten muun muassa vuoden 2000 kilpailupolitiikkaa koskevasta kertomuksesta käy ilmi. Kysymyksen
monitahoisuutta on korostettu komissiolle monin eri tavoin, jotta vältettäisiin toimien puutteellisesta
arvioinnista mahdollisesti aihetuvat vahingot Euroopan vuoristoalueiden elintärkeälle alalle. Tätä näkö-
kohtaa korostettiin myös 8. marraskuuta 2000 Euroopan parlamentissa pidetyssä seminaarissa, johon
osallistui alan asiantuntijoita ja edustajia kaikkialta Euroopasta. Tällä välin Euroopan parlamentti on
ilmaissut kantansa vuoristoalueisiin liittyvistä kysymyksistä 6. syyskuuta 2001 antamassaan päätös-
lauselmassa, jossa edellä mainittua kysymystä käsitellään 23 ja 24 kohdissa. Nämä kohdat vastaavat täysin
komission 31. tammikuuta 2001 hyväksymässä taloudellista ja sosiaalista yhteenkuuluvuutta koskevassa
toisessa kertomuksessa esitettyjä näkökohtia. Saamieni tietojen mukaan on ollut puhetta myös tiedon-
antoehdotuksesta, josta ei ole kuitenkaan tiedotettu virallisesti alan edustajille jäsenvaltioissa eikä
hissilaitteita käyttävien eurooppalaiselle yhdistykselle.

Tiedustelisin komissiolta, onko hissilaitteita varten myönnettäviä valtiontukia koskeva tiedonantoehdotus jo
laadittu? Mikä on sen sisältö ja millaisia neuvotteluja on tarkoitus käydä etenkin alan edustajien kanssa?
Milloin kyseinen tiedonanto on tarkoitus hyväksyä?

Mario Montin komission puolesta antama vastaus

(4. maaliskuuta 2002)

Komissio ei tällä hetkellä suunnittele antavansa erillistä tiedonantoa köysiratalaitteistoille myönnettävästä
valtiontuesta.

Komissio on kuitenkin tarkastellut köysiratalaitteistoille myönnettävää tukea päätöksessään aloittaa
virallinen tutkintamenettely asiassa, joka koski Italian Bolzanon provinssin köysiratalaitteistoille myönnet-
tävää valtiontukea (asia C 42/2000).

Kehotus huomautusten esittämiseen EY:n perustamissopimuksen 88 artiklan 2 kohdan mukaisesti
julkaistiin Euroopan yhteisöjen virallisessa lehdessä (1).

Huomautuksia esitettiin useita, ja osa niistä tuli alan toiminnan harjoittajien järjestöiltä. Esitetyt
huomautukset otetaan huomioon, kun asiassa tehdään lopullinen päätös.

(1) EYVL C 27, 27.1.2001.

(2002/C 172 E/130) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0022/02

esittäjä(t): Elizabeth Lynne (ELDR) komissiolle

(21. tammikuuta 2002)

Aihe: Lihassairauksia koskeva rahoitus

Kuinka paljon, jos ollenkaan, jäsenvaltioissa myönnetään varoja seuraavilla aloilla: spinaalinen lihasatrofia
(SMA), lihasdystrofia (MD tai DMD), neuromuskulaariset sairaudet?

Mihin rahoitus on tarkemmin ottaen suunnattu: tutkimukseen, tukitoimintaan vai yleisiin toimenpiteisiin?

C 172 E/126 FI 18.7.2002Euroopan yhteisöjen virallinen lehti



Minkä tyyppinen tutkimus saa rahoitusta (esim. hoitotutkimus, terapiatutkimus, lääketutkimus)?

Millaista tukea (jos mitään) saa Euroopan lihastautijärjestöjen yhteistyöjärjestö (EAMDA)?

Philippe Busquinin komission puolesta antama vastaus

(27. helmikuuta 2002)

Komission käytettävissä ei ole tietoja yksittäisten jäsenvaltioiden myöntämästä tuesta spinaalisen
lihasatrofian (SMA), lihasdystrofian (MD tai DMD) tai neuromuskulaaristen sairauksien alalla.

Tutkimuksen ja teknologisen kehittämisen (TTK) viidennen puiteohjelman erityisohjelmassa ”Elämänlaatu ja
luonnonvarojen hoitaminen” on valittu rahoitettaviksi kolme lihassairauksiin liittyvää hanketta, joista kaksi
koskee pääasiassa diagnostiikan ja hoidon tutkimusta ja yksi tutkimuksen hallintoa:

: QLRT-1999-00870, ”Genetic resolution of myopathies: European cluster” (lihassairauksien geneetiikan
selvittämiseen liittyvä eurooppalainen ryhmittymä), määrärahat: 2,4 miljoonaa euroa

: QLG2-1999-00660, ”A functional genomics study of lysyl-tRNA synthesis as a target for the diagnosis
and treatment of microbial infections and mitochondrial myopathies” (lysyyli-tRNA:n synteesin
genomiikan alan funktionaalinen tutkimus: mikrobitulehdusten ja mitokondrioihin liittyvien lihas-
sairauksien diagnoosi ja hoito), määrärahat: 1,4 miljoonaa euroa

: QLK3-2000-01038, ”Disease insights from single cell signalling” (yksittäisistä soluista tulevista
signaaleista saatavat sairauksiin liittyvät tiedot), määrärahat: 907 312 euroa.

Useita samankaltaisia hankkeita on rahoitettu aikaisemmin kolmannesta ja neljännestä puiteohjelmasta.
Yksityiskohtaisempia tietoja kaikista hankkeista saa Cordis-palvelimelta osoitteesta http://www. cordis. lu/
en/home. html.

Lisäksi vuonna 2000 terveys- ja kuluttaja-asioiden pääosasto myönsi 128 000 euroa uuteen (vuonna 2000
aloitettuun) hankkeeseen nimeltä ”Muscle diseases for a prototype of rare and disabling disorders: creation
of a European information network” (lihassairaudet harvinaisten ja vammauttavien häiriöiden proto-
tyyppinä: eurooppalaisen tietoverkon perustaminen) (hanke nro 2000/RD:10003). Hankkeesta saa
lisätietoja seuraavasta Internet-osoitteesta: http://europa. eu. int/comm/health/ph/programmes/rare/
proj1_en. pdf.

EAMDA ei ole kolmen viime vuoden aikana saanut komissiolta mitään tukea.

(2002/C 172 E/131) KIRJALLINEN KYSYMYS P-0026/02

esittäjä(t): Maurizio Turco (NI) komissiolle

(15. tammikuuta 2002)

Aihe: Kirjalliseen kysymykseen P-2886/01, joka koskee pohjoinen:etelä-yhteistyötä huumeiden ja niiden
väärinkäytön torjunnassa, annettua vastausta koskeva selvitys

Komissio totesi vuotuisessa yleiskertomuksessaan, että 13. lokakuuta 1997 annetulla asetuksella
(EY) N:o 2046/97 (1) neuvosto on antanut oikeusperustan budjettikohdalle B7-6210, joka koskee
pohjoinen:etelä-yhteistyötä huumeiden ja niiden väärinkäytön torjunnassa.
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